



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

23 квітня 2021 року

Харків

№ 280

Про визначення розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня та одержувача бюджетних коштів за бюджетною програмою «Державний фонд регіонального розвитку»

Відповідно до статей 22, 24¹ Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2015 року № 196 «Деякі питання державного фонду регіонального розвитку» (зі змінами), розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2021 року № 297-р «Про інвестиційні програми і проекти регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2021 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку», керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Визначити розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня, виділених Харківській обласній державній адміністрації з державного бюджету за бюджетною програмою 2761070 «Державний фонд регіонального розвитку»:

1) Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації – у сумі 167 411,542 тис. гривень (загальний фонд), для фінансування об'єктів капітального будівництва у таких розмірах:

56 318,676 тис. грн – комплекс комунального некомерційного підприємства «Обласний центр онкології» по вул. Лісопарківській, 4, у м. Харкові – будівництво (перша черга будівництва. Коригування);

20 000 тис. грн – комплекс комунального некомерційного підприємства «Обласний центр онкології» по вул. Лісопарківській, 4, у м. Харкові – будівництво (друга черга будівництва);

17 375,466 тис. грн – нежитлова будівля Лозівського міського палацу культури по просп. Перемоги, 1, у м. Лозівій – капітальний ремонт (коригування);

30 037,636 тис. грн – фізкультурно-оздоровчий комплекс по пров. Чайковського між будинками № 6 та 8 у м. Чугуєві – будівництво (коригування);

43 679,764 тис. грн – комплекс будівель комунального підприємства «Близнюківська центральна районна лікарня» по вул. Калиновій, 3, у смт Близнюки – реконструкція (коригування);

2) Департамент житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації – у сумі 45 919,354 тис. гривень (загальний фонд), для фінансування об'єктів капітального будівництва у таких розмірах:

45 919,354 тис. грн – очисні споруди у смт Малинівка Чугуївського району – реконструкція.

2. Визначити одержувачем бюджетних коштів, виділених Харківській обласній державній адміністрації з державного бюджету за бюджетною програмою 2761070 «Державний фонд регіонального розвитку»:

комунальний заклад – міський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» Люботинської міської ради Харківської області – у сумі 14 744,4 тис. гривень (загальний фонд), для фінансування об'єктів капітального будівництва у таких розмірах:

14 744,4 тис. грн – багатофункціональний фізкультурно-оздоровчий комплекс по вул. Гвардії-генерала Гавенка Л. А., 18 а, у м. Люботині – будівництво.

3. Управлінню фінансово-господарського забезпечення апарату обласної державної адміністрації перерахувати на реєстраційні рахунки, відкриті в територіальних органах Державної казначейської служби України кошти, виділені з державного бюджету згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2021 року № 297-р «Про інвестиційні програми і проекти регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2021 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку» за бюджетною програмою 2761070 «Державний фонд регіонального розвитку» на загальну суму 228 075,296 тис. гривень, а саме:

розпорядникам коштів нижчого рівня – загальною сумою 213 330,896 тис. гривень, згідно з пунктом 1 цього розпорядження:

Департаменту капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації;

Департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації;

2) одержувачу бюджетних коштів – загальною сумою 14 744,4 тис. гривень, згідно з пунктом 2 цього розпорядження:

комунальному закладу – міському центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» Люботинської міської ради Харківської області.

4. Департаменту капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації, Департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації, комунальному закладу – міському центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» Люботинської міської ради Харківської області інформувати обласну державну адміністрацію про використання бюджетних коштів щомісяця та щокварталу до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом, через управління фінансово-господарського забезпечення апарату обласної державної адміністрації.

5. Управлінню фінансово-господарського забезпечення апарату обласної державної адміністрації забезпечити подання щомісяця до 15 числа місяця, наступного за звітним періодом, до Міністерства розвитку громад та територій України, Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України та Міністерства фінансів України інформацію про використання бюджетних коштів за встановленою Міністерством розвитку громад та територій України формою та щоквартальну звітність до Міністерства розвитку громад та територій України, Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України та Міністерства фінансів України згідно з чинним законодавством.

6. Департаменту капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації, Департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації, комунальному закладу – міському центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» Люботинської міської ради Харківської області забезпечити оформлення та виготовлення інформаційних табличок (наклейок) з логотипом державного фонду регіонального розвитку, які використовуються з метою ідентифікації інвестиційних програм і проєктів регіонального розвитку, що фінансуються із залученням бюджетних коштів, та їх розміщення на об'єктах, що фінансуються із залученням бюджетних коштів.

7. Координацію роботи та контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Михайла ХАРНАМА.

Голова обласної державної адміністрації



Айна ТИМЧУК